

来“公园会客厅”笑出眼泪吧

太平山“脱口秀之夜”本周日上演 50个粉丝名额等你来抽

早报6月27日讯 本周日晚上，一场保证让你笑出眼泪的“脱口秀之夜”将在中山公园的“公园会客厅(SEA HI 咖啡)”上演。届时，青岛本地脱口秀团队——上客喜剧携手国内脱口秀大咖亮相青岛城市公园节，让你90分钟笑不停。

“美好，向园而行”——青岛城市公园节以“公园+”理念为指导，将文旅、艺术、健康、体育、公益等元素融为一体，推出了草地音乐会、公园民谣季、非遗在公园、森林无痕露营季等丰富多彩的活动，吸引市民和游客走进公园、乐享公园，感

受公园城市建设带来的美好生活。今年，为了让更多年轻人参与其中，城市公园节将策划一系列青春潮流活动。其中，太平山脱口秀就是联合上客喜剧为年轻人打造的青岛首个森林脱口秀项目。

上客喜剧作为青岛本地的脱口秀团队，自入驻青岛以来，便一直与这座城市紧密相连。他们深入挖掘本地观众喜好，结合青岛的风土人情和地域特色，创作出了一系列具有本地特色的喜剧作品。同时，上客喜剧还致力于为本地喜剧人才提供展示平台，通过免费培训和提供演出机会，培养了一批优秀的喜剧

演员。

本周日18:30—20:00，“脱口秀之夜”首场演出将在中山公园“公园会客厅”(市民可在地图搜索“SEA HI 咖啡”)举办，国内的优秀演员将为观众带来一场精彩绝伦的喜剧演出。本次演出将结合当下热点，通过幽默诙谐的语言和极具共鸣的表演，为观众带来一场笑点不断、欢乐不断的视听盛宴。

“我们非常荣幸能够参与青岛城市公园节的活动，希望通过我们的表演，为青岛市民带来欢乐。同时，我们也希望能够借此机会，进一步推广和普及脱口

秀文化，让更多的人了解和喜爱这一艺术形式。”上客喜剧主理人李维东说。后期，太平山脱口秀将定期邀请全国各地的知名脱口秀演员来青，与岛城市民互动交流。为回报市民，本次活动将有50个席位赠送给市民和读者。扫描二维码进入抽奖小程序，抽中者留下相关信息，即可享受这场喜剧盛宴。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)



扫码参加活动

重庆高架路地面道路“全新升级”

7月底重庆路地面道路及人行道将陆续分批完成建设



重庆路全线打造16.8万平方米桥下中分带绿廊。

域外，重庆路地面道路及人行道将陆续分批完成建设。

与此同时，自今年3月份以来，道路两侧整治工程抢抓春季黄金期，科学制

定计划，精细化组织施工，重庆路沿线绿色生态长廊初现风貌。目前，桥下中分带绿廊除桥梁施工区域外已全部完成栽植，大量选用了乡土特色的高抗性植物，如胶东卫矛、麦冬等，在提升生态韧性的同时，起到过滤空气粉尘的效果。荣昌路、德丰路、楼山路等12处景观节点基本完成建设，广泛选用了青岛市花——月季及其他特色植物，结合榉树、娜塔栎等庭荫树栽植，并融入了城市文脉和休闲健身等文化、功能属性，建设了以重庆路文化为特色的城市口袋公园。

记者从青岛市住房和城乡建设局了解到，下半年，各项市政设施建设重点工程还将再提速：重庆路地面道路、金水路跨线桥、长沙路跨线桥将于三季度陆续完工通车；唐山路快速路黑龙江路地道计划8月份完工通车；跨海大桥高架路二期剩余匝道将于年内完工，进一步完善我市骨干路网体系。(观海新闻/青报全媒体记者 王冰洁 摄影报道)

大咖齐聚为健康而“菜”

青岛市市立医院在莱西举行大型义诊活动

早报6月27日讯 为切实解决人民群众看病就医的实际问题，6月27日，青岛市市立医院举行“庆七一”系列活动之大型义诊活动，30多个专业的120余名专家赴莱西7个镇开展义诊。

6月27日早上7时许，由青岛市市立医院党委书记、总院长于腾波带队，七支义诊团队驱车百余公里，赶赴姜山、马连庄、院上、店埠、日庄、河头店、李权庄等地的7所卫生院。

当日上午9时许，虽烈日炎炎，但闻讯而来的居民已逐渐多了起来。“我这腰痛是老毛病了，自从卫生院来了市立医院的专家，有病在家门口就能看，省得往大医院跑了。”“大夫，你们能来这里给我们服务太好了，我这右腿膝关节就是在市立医院东院做的手术，再帮

我看恢复得怎么样。”居民们热切地咨询。

“大叔，你肌肉萎缩、行走不稳，和你之前脑梗病史关系不大，我建议你到莱西市人民医院神经内科进一步检查，我帮你对接专家，也是我们市立医院的，您一定要去。”“大姐，你的症状考虑慢阻肺可能性大，到医院做个肺功能检查就能确诊。”在每一处义诊现场，专家热情接待前来就诊咨询的居民，耐心解答健康问题；向居民讲解卫生保健、用药安全、

疾病防治等知识，了解他们的健康状况并给予建议，帮他们树立科学的防病治病观念，提高生活质量。

此外，专家团还组织联合查房，详细了解住院患者的病史，为患者提供可行性建议。护理专家现场开展心肺复苏、海姆立克急救法等急救技能操作演示，提升居民急救意识和应对突发事件的能力。

截至当日11时许，此次义诊服务当地群众千余人，提供精心诊疗、健康指

导，免费做B超、做心电图、测血糖，活动得到了当地群众的一致好评。

2023年，康复大学请到青岛一青岛市市立医院整合莱西市公立医疗资源，组建莱西市医疗集团，响应国家推行“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”分级诊疗制度，通过输出品牌、管理、技术、人才，充分发挥三甲医院品牌效应和引领作用，协同推进紧密型县域医共体建设，构建起区域内全流程整合型诊疗服务体系，以派驻业务院长、成立基层名医工作站、名医回馈故乡等灵活务实的形式，丰富基层医疗合作的内涵，努力让广大人民群众就近享有公平可及、系统连续的高质量医疗卫生服务。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健 通讯员 谢小真)

青岛市全面启用电子接种证

早报6月27日讯 作为山东省电子接种证试点城市，青岛市电子接种证于6月27日全面上线。只需打开手机亮证扫码，即可在预防接种门诊完成登记及疫苗接种。

电子接种证是一种数字化的疫苗接种记录证明。它通过数字化手段，将个人的疫苗接种信息集中在一个电子证件中，便于受种者查询和管理。电子接种证解决了传统纸质接种证明携带不便、容易

丢失等问题，为广大受种者和儿童家长提供更加便捷的功能和服务。

只要在青岛市辖范围内的接种单位登记过预防接种信息，就能用手机申领电子接种证随时随地查询接种记录。儿童和老人可由其家长或子女代申领。

申领步骤：

第一步：申领人通过手机打开“爱山东”APP，进入个人用户登录界面，输入个人信息进行登录。

第二步：进入“爱山东”首页，搜索“疫苗接种”，点击“疫苗接种”，选择青岛市，通过预防接种档案编码或身份证件

号码进行受种者信息绑定。

第三步：进入“疫苗接种”服务，点击“电子接种证”，进入“山东省电子接种证”导航页，即可获取电子接种证，并可实现“亮码接种”、个人信息和接种信息查询、服务单位信息查询、在线预约等功能，并可导出电子接种证PDF版文件，儿童受种者还可导出入托、入学预防接种完成情况评估报告。(观海新闻/青岛早报记者 杨健 通讯员 陈方超)